Quevedo, 6 de junio del 2014

Ingeniera
JOANNIE JACQUELINE MEDINA INTRIAGO
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que en la Sesión de la Junta General Universal de Accionistas, de la Compañía CLINICA GUAYAQUIL DE QUEVEDO S.A. CLIGUA., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla a Usted. PRESIDENTA de la Compañía por el tiempo de CINCO AÑOS; sus atribuciones y deberes están señalados en los Estatutos Sociales y en la Ley de Compañías.

La compañía CLINICA GUAYAQUIL DE QUEVEDO S.A. CLIGUA, se constituyó el 11 de mayo del 2004, ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Doctor Segundo Ivole Zurita Zambrano, y fue inscrita bajo el número 53 en el Registro Mercantil del Cantón Quevedo, 9 de junio del 2004 y anotada bajo el número 1739 del Libro Repertorio. Usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

DR.HECTOR BARCO LOOR Secretario Ad-Hoc de la Junta

AGRADEZCO Y ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA. CLINICA GUAYAQUIL DE QUEVEDO S.A. CLIGUA.

Quevedo, 6 de junio del 2014

ING. JOANNIE MEDINA INTRIAGO

C.C. 1201514559



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTON QUEVEDO

Número de Repertorio: 1322

一篇的1、1915年本曾《赞文》第1年的 1816年 - 1818年 - 1818年7月 - 1818年7月 - 1818年7日 - 1818年7日

·马克·利尔马克纳克·克勒·罗斯特的人并一点领导

次是BAR 11 000 100 13

Addition 表现是1965年10年,在1965年10年的

Fecha de Repertorio: 10-jun-2014

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTON QUEVEDO, certifica que en esta fecha se inscribió el siguiente acto:

1.- Con fecha once de junio de dos mil catorce queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL No. 163 celebrado entre: ([COMPAÑIA CLINICA GUAYAQUIL DE QUEVEDO S.A. CLIGUA en calidad de OTORGANTE], [BARCO LOOR HECTOR GEOVANNY en calidad de SECRETARIO(A) AD-HOC], [MEDINA INTRIAGO JOANNIE JACQUELINE en calidad de ACEPTANTE])

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD

Ab. Robert Alvarado Onofre

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD

经国际股票 表示 我的现在分词,我们就是一个一个人的工作,但是一个人的一个人的,我们还是没有

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

18/JUN/2014 11:19:51 Usu: pabloct

Remitente: No. Trámite: 34469 - 0

CARLOS BENITES ABAD

Expediente: 115617

RUC: 0992384301001

RUC: 0992384301001
Razón social:
CLINICA GUAYAQUIL DE QUEVEDO S.A.
CLIGUA

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: REMITE NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL DE LA PRESIDENTA PARA SU INGRESO

Revise el estado de su tramite por INTERNET de Digitando No. de tràmite, año y verificador =